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допогти, відчувати безсилля було просто нестерпним. Ще гіршим – усвідомлювати стан та 

самопочуття цієї нещасної тварини.  
На мою думку,  іноді, те, що господарі вважають,  евтаназію  вбивством своєї тварини, 

призводить до страшенних і довгих мук їх улюбленця. Тому, я вважаю, що рішення про 
евтаназію має приймати не лише власник тварини, а й лікар ветеринарної медицини, коли є 
всі докази того, що так тварині буде краще.  Евтаназія має бути вимушеною процедурою і 
виправдовуватись лише тоді, коли тварина знаходиться в постійних стражданнях, муках від 
нестерпного болю, які не вдається погасити, й при цьому, немає ніякої надії на одужання.  
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Евтаназія – це величезна відповідальність  для лікаря. Потрібно пам’ятати про гуманність своїх дій і те, 

що від твого рішення залежить чиєсь життя.  
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Що таке життя? Цитуючи вікіпедію: «Життя́ — це явище, що є сукупністю 

основоположних загальнобіологічних ознак (метаболізму, гомеостазу, зростання, розвитку, 

відповіді на подразнення, розмноження, еволюції тощо), які притаманні живим істотам та 

відрізняють їх від неживих предметів» [1]. Право на життя є в кожної живої істоти на цій 

планеті. Дикі тварини вбивають інших лиш для того, щоб мати змогу вижити і лиш людина, 

як вид, в ході еволюції вирішила, що вона має прав на тварин більше  і може вибирати кому і 

як загинути.  

А що таке евтаназія? Це метод швидкого і безболісного умертвіння організму [2]. 

Товариство за гуманне поводження з тваринами в США заявляє, що внутрішньовенна, а 

інколи і внутрішньочеревна ін’єкція (для дрібних тварин) пентобарбіталу є найбільш 

гуманним методом евтаназії і може бути вирішенням проблеми великої чисельності 

безпритульних собак [3]. 

А що каже українське законодавство? На даний період часу в нашій країні є 

законопроект, який регулює захист тварин, але там немає прямої згадки про евтаназію [4]. Як 

мені відомо, в нас досі в певних регіонах України евтаназія вважається методом контролю 

над безпритульними тваринами. Якщо поглянути на це з матеріальної точки зору, то це 

можливо і має місце бути, бо при евтаназії кошти витрачаються лиш один раз, на препарати 

для безболісної смерті, а якщо обрати метод стерилізації як контролю, то тут потрібно 

витрачатися, що на корм, що на підтримання належних умов утримання, та і на ліки, якщо 

тварина захворіє. Але чи буде це гуманним по відношенню до тварини? Вона ж також має 

право на життя, вона також народилася не по своїй волі, вона також не мала вибору як їй 

жити.  

Але є випадки, коли евтаназія є дійсно єдиним вірним варіантом для тварини. Я опишу 

історію, яка трапилась зі мною як з молодим, недосвідченим лікарем. Я на той час працювала 

в одній державній ветеринарній лікарні і одного дня в нашу приймальну завітала жіночка 

похилого віку із сумочкою в руках, яку дуже бережно обіймала. На наші питання, що 

трапилось  і чим ми можемо допомогти, вона лиш сумно видихнула і сказала: «Вже нічим, 

мені потрібно щоб ви усипили мого кота». Жіночка протягнула нам сумку і бутилочку із 
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чемерицею. Ми були шоковані, але провели її до маніпуляційної кімнати.  Коли ми відкрили 

сумку там згорнувшись лежав кіт в жахливому стані, з частково випавшою шерстю, з 

надутим животом і поглядом, який навіть не фокусувався. Як ми потім дізналися, до цього 

лікуванням цієї тварини займався інший лікар, який не міг поставити точний діагноз та  

лікував велику кількість хвороб, а згодом дійшов до того, що в тварини просто почали 

відмовляти органи. Діагностика показала, що сенсу лікувати вже немає, в організмі пішли 

безповоротні зміни і на даний період часу тварина лиш страждає. Це перша ситуація яка 

змусила мене задуматись про евтаназію, бо я зрозуміла, що це те, з чим я ще не раз буду 

змушена стикнутися в практиці лікаря ветеринарної медицини. 

Отже, зробимо висновок, що  евтаназія залежно від ситуації може бути єдиним 

варіантом щоб припинити життя, а може бути варіантом коли так простіше людині.  
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ЖІНКА У ВЕТЕРИНАРНІЙ МЕДИЦИНІ 
 

Вважаю, що жінці під силу трудитись з насиченим робочим графіком, розбиратись у різних методах 

лікування тварин, мати моральну витримку і фізичну силу, знаходити час на родину та своє хобі. На сьогодні 

жінки вже розвінчали міф, що ветеринарна справа - не місце для жінок.  

Ключові слова: жінка, ветеринарія, дискримінація. 

 

Існує величезна наука ветеринарна медицина, яка охоплює в себе діагностику, 

профілактику і найважливіше лікування тварин: диких, екзотичних, сільськогосподарських 

та компаньйонів. Праця ветеринарного лікаря є тяжка та відповідальніша, від людського. 

Через те, що на запитання лікаря людина може дати відповідь, а тварина ні. Кожному 

ветеринару потрібно з багато припущень, обрати тільки одну правильну відповідь від якої 

залежить життя тварини. 

Жінки здатні робити кілька справ одночасно через те, що в них працюють обидві 

півкулі, а чоловіки вміють робити лише одну справу, бо в них працює лише одна півкуля: 

права або ліва. Тому жінці легше знайти спільну мову з тваринами та перш ніж щось 

зробити, вона десять раз подумає і знайде  тільки одну правильну відповідь. 

Багато чую що ветеринарія не для жінок, що це фізично і морально тяжка робота. 

Особливо якщо це праця із великими тваринами на фермі. Так, я згідна що професія складна 

та небезпечна. Навіть щоб прийняти пологи у великої рогатої худоби потрібно не мало 

фізичної сили і навіть ухилятись від ударів таких тварин не завжди вдається. Але чому це не 

для жінок? У чому чоловіки кращі за жінок? Я вважаю що не кращі і це не є приводом щоб 

жінка працювала тільки із паперовою роботою та не мала можливості приймати участь у 

ветеринарній справі. 

Багато чоловіків не сприймають жінок як за професіоналів, а дивляться лише як на 

«жінку». Доводилось часто чути щось схоже на: «Вона така тендітна, вона не справиться», 

«Та що вона може нам сказати?», «Ой, вона така маленька, що навіть не дістане до корови», 
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